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Graad 9

- Vul die ontbrekende mag van tien in. -Voliom
1 782=7,82X 107 1 25 x 22 =20 =
2 2345 =2,345x 107 2 3p+1=30=
3 0,0567 = 5,67 x 109 , ) o
4 8,5=8,5x% 10" 3 10°X10°=10-=
5 246,25 = 2,4625 x 10U 4 22-22=2=
6 0,0074=7,4x 10V 5 33-'=30=
7 3,222 =3,222 X 10V 6 103=104=109 =
8 = X 105
5030 =5,03 0 7 (2%)p=20=
9 30,45 =3,045 x 10" -
2\2 — o
10 0,00081 = 8,1 x 107 8 (3)y=3"=
9 (103*=100=
3 — 50O o—
.Voltom 10 (2% 3y =27 x 3" =
3)( 0)2 —
1 32+42= 1 (27 x59
9 4_32= 12 10°x 10 =10" =
3 32x42=
4 43+32= . Omkring die korrekte antwoord.
5 82x52= 1 22x23=1024of 32
2 25X 5%2=6250of 800
X 5)2 =
6 (8x3) 3 (2+5)2=49 of 29
7 4+4= 4 22+ 52=2 401 of 29
8 72-32= 5 2X5%=2500f1000
o 72432 6 4*X 4=4%0f 4
Y s 7 32x102=900of 810 000
IO 773— 8 2—2X32:'|of2%
1M 7°x32= 9 3x3*=930f 3*of 3
12 82—42= 10 3+3+=6"of 35 of 37
13 8 +47= 1M 6-122="L of 513 5§ 36
s , 36 144
14 5°-11°= 12 82+ 1072 = 0,64 of 6 400 of 1

M Kwartaal | Week 5 >

. Voltooi die patroon in die driehoek.

Ry 1 a
Ry 2 a a
Ry 3
Ry 4 a
Ry 5 a
Ry 6

vz | @ 1 b ]

Ry 8

Gebruik die driehoek om die volgende te bereken:

1 Die som van die veranderlikes in Ry 4.

Die som van die veranderlikes in Ry 8.

Skryf die som van al die rye in ‘n patroon: 1a; 2a;

As a = 2, wat is die waarde van rye 3, 4 en 57
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Wat sal die waarde van Ry 9 wees as a = 37

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 3 4 5 6 7 8 9 10
1 6 10 15 21 28 36 45
¥ 4 10 20ﬁ56 84 120
1 5 15 35770 126 210
1 igm 56 126 252 Kyk na die sterre in Pascal se driehoek:
1 28 84 210 6 1x3x4=___
1 8 36 120 7 2x6x1=___
1 9 45 8 20x70x21=___ _
1 10 9 15x56x35=___
1 10 6 x28x1=__
11 1 x21x8=__




